
 

 UPUTA ZA PROMJENE POREZNE STOPE 0% na 5% U 2013 .  
Uputa se odŶosi Ŷa poduzeća koja iŵaju artikala s Ϭ%  
Poduzeća koja Ŷeŵaju ŵaloprodajŶe oďjekte ; VeleprodajeͿ treďaju oďaviti proĐeduru pod 
točkaŵa ϭ , Ϯ i ϯ.  
Poduzeća koja iŵaju ŵaloprodajŶe oďjekte treďaju oďaviti koŵpletŶu proĐeduru iz ove upute.  
Ova procedura podrazumijeva da se maloprodajne cijene u maloprodajnim objektima ne mijenjaju.  

Potrebno je slijediti upute u navedenom redoslijedu:  

1. Otvoriti novu osobinu i vrijednost osobine  

Ϯ. Artikliŵa čija stopa se ŵijeŶja s Ϭ% Ŷa ϱ% dodijeliti ŶovootvoreŶu osoďiŶu i vrijedŶost osoďiŶe ϯ. 
Artikliŵa čija stopa se ŵijeŶja s Ϭ% Ŷa ϱ% izŵijeŶiti porezŶu stopu. ϰ. Ispisati popis roďe koja je iŵala 
promjenu 0% -> 5% i  

5. Napraviti dokument "Novi ispravak PDV iznosa"  

NapoŵeŶa : Provjeriti da li je proĐedura pod ϭ. i Ϯ. ŶapravljeŶa , ukoliko jeste pređite Ŷa točku ϯ.  
1. Otvaranje nove osobine i vrijednosti osobine  

 
U Glavnom izborniku\ Katalozi\Artikli  

Osobine\Otvoriti novu osobinu „Promjena porezne stope u 2013“  

Vrijednost osobine\Otvoriti novu vrijednost osobine „Promjena stope sa 0% na 5%“  

2. Artiklima sa stopom 0% izmijeniti osobinu i vrijednost osobine  

 
Artiklima koji od 01.01.2013 imaju stopu 0% potrebno je kroz katalog artikala dodijeliti osobinu 

„Promjena porezne stope u 2013“ i vrijednost osobine „Promjena stope sa 0% na 5%“  

3. Artiklima sa stopom 0% izmijeniti poreznu stopu.  

 
Glavni izbornik\Katalozi\Artikli\Lista artikala kroz skupnu izmjenu svim artiklima s osobinom 

„Promjena porezne stope u 2013“ i vrijednost osobine „Promjena stope sa 0% na 5%“ upisati  

tarifni broj 5% ( Dolje navedena slika)  

 



4. Ispisati popis robe koja je imala promjenu s 0% -> 5%  
Glavni izbornik\Maloprodaja\Ulazni dokumenti\Popis robe na 31.12.2012.  

 



5.Napraviti dokument "Novi ispravak PDV iznosa"  
PotreďŶo ispisati roďu sa preračuŶatoŵ stopoŵ ϰ,ϲϭ9Ϭϰϳ preŵa dolje ŶavedeŶoj sliĐi  
Dobiveni iznos pdv-a upišeŵo u dokuŵeŶt Novi ispravak pdv iznosa koji treba imati datum 

01.01.2013.  

i dokument. 

 

 


